

SOKOL LETEM SVĚTEM

Pro zájemce je v kanceláři k zapůjčení po předložení platného členského průkazu obrazová publikace z loňského XV. všesokolského sletu.

O organizovaný výjezd letos nikdo neprojevil zájem, i tak ale letošní květnový slet s názvem Sokolové pod Řípem navštívili naši členové individuálně.

Na župní valné hromadě jsme zvolili nové jen lehce obměněné vedení - nejbližší zástupce je domašínský bratr Slavík.

Bratr Doležel ze Sokolu Brno připravuje obrazovou publikaci o sokolských praporech.

další zajímavosti a pozvánky najdete na stránkách sokolů pro sokoly <http://www.sokol.cz>

ZNAČKA SOKOL MEZI NÁMI

Asi nejpodstatnějším výstupem z ankety na naší valné hromadě je váš požadavek na lepší zviditelnění jednoty. U kulturního domu Blaník jsme umístili směrovku k naší jednotě, pracujeme na nějakém důstojném zvýraznění sokolského hnutí jako kvalitní tradiční české značky v prostorách tělocvičny a na budově tak, aby tato značka prezentovala i v dnešní době neméně ceněné a vyhledávané hodnoty.

V druhé řadě připravujeme sokolské nášivky nebo jiné označení na dresy nás reprezentujících sportovců/kyň a cvičenců/kyň. Pokud máte nějaké poznatky nebo návrhy, pošlete je na e-mail nebo je podejte v kanceláři.

Hezký den



Sokolnovinky ^{2013/02}



Ahoj sokolící,
opět je tu něco novinek z našeho vlašimského sokolského rybníčku. Chystáme se na léto, takže trocha rekapitulace na konci cvičební sezony.

Jak z dalších článků za tímto textem vyplývá, naši nejmenší, gymnastika ani softbal nezůstali potichu a něco se děje nejen reálně, ale i mediálně. Doufejme, že se vše povede a články se dostanou i k veřejnosti.

Od posledních našich interních novinek uplynuly dva měsíce a rozhodně se událo pár věcí které stojí za zmínku.

KARIBSKÁ NOC ANEB POJĎTE SPOLU ZAKONČIT SEZONU

Ještě před rozchodem na léto by bylo dobré se také sejít, něco popít a pobavit se. Počasí zatím létem příliš nepohrozilo, ale do 21.června, kdy pořádáme Karibskou noc s vynikajícím programem, který díky svým příhodným kontaktům zajistila náčelnice sestra Koňasová, ještě pár dnů zbývá a ani špatné počasí nás neodradí od společného posezení při kvalitní zábavě.

LETNÍ PROVOZ

Nic se nemění, prostory zůstávají otevřeny, blokovány budou pouze nemnoha akcemi a prozatím pouze sezonním cvičením pilates v zasedací místnosti. Na druhou stranu se otevírá možnost využít prostory v dopoledním čase. V případě zájmu o pronájem mimo vaše standardní hodiny se prosím obraťte na paní hospodářku. Stejně tak můžete tyto hodiny nabízet i nečlenům k vyplnění volného času během dovolených a podobně.

TÝDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Letos bychom rádi zabránili problémům s brzkým termínem, zvolili jsme tedy pro týden otevřených dveří termín 16-22. září. Připravte si sokolská trička (případné objednávky organizuje pan správce), aktualizujte kalendář a budeme doufat, že vám to opět přivede nějaké přírůstky do vašich řad.

FINANCE

V první řadě to vypadá dobře pro naši organizaci po stránce dofinancování provozu našeho zázemí. Z příspěvků a pronájmů totiž náš kolos nemá šanci zafinancovat ani nutné opravy, kterých pomalu přibývá, pokud se nenajdou ještě další finanční zdroje navíc. Letos opět pan starosta města přislíbil o něco významnější částku než v loňském roce, tak mu držíme palce, aby prošly jeho sliby i radou a zastupitelstvem. Najít stejně zajímavého partnera i v komerčním sektoru se nám jako organizaci nedaří.

CVIČITELÉ A TRENÉŘI

Svou cvičitelskou činnost ukončila sestra Mikšíková, která se stěhuje mimo Vlašim a nebude tedy moci dále vést hodiny aerobiku. Doufám, že se připojíte k mému přání hodně štěstí v jejím novém působišti. Aerobik ale nekončí a sestra Nevšimalová přebírá cvičení a bude pokračovat ve vedení stávajících hodin. Uvidíme, zda se objeví nějaké změny (doufejme jen obsahové :-)).

ZPRÁVY Z DOSLECHU A DOHLEDU

Doufejme, že kvalifikovaní mne případně opraví. Tělocvičny především díky počasí stále žijí futsalem, nohejbalem, cvičí se u žen i dětí, stejně tak funguje bez přestávky joga a nyní power joga, gymnasti připravují šou na Karibskou noc, volejbal pravidelně hraje utkání mužů a snad i žen, softbal se střídavě schází, ale spíše neschází na zápasy a hledá posily do týmu mužů nebo nějaký nový lépe fungující směr.



OPRAVY

Letos bude pokračovat v loňském roce započatý nátěr plotu, případné brigádníky z vašich řad pan správce instruuje a paní hospodářka vyplatí. Pan správce zbavil tartanové hřiště mechu, proběhl úklid po paní zimně a sekáme trávničky, které při množství dešťů rostou přímo před očima. Proudny vody našťastí zatím žádné škody nenadělaly, překvapivě se voda dostala pouze skrze vystupující parapet v patře na strop kanceláře.